

Дорогие преподаватели, сотрудники и обучающиеся Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова! Поздравляю вас с наступающим Новым 2015 годом и Рождеством Христовым!

Новый год – это повод подвести итоги прошедшего. В этом году в университете произошло немало приятных событий: Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова награжден дипломом Федеральной службы по интеллектуальной собственности в номинации «100 лучших изобретений России-2013», университет впервые выиграл конкурс на получение бюджетных субсидий в рамках Президентской программы повышения квалификации инженерных кадров на 2012-2014 годы, стал победителем Всероссийского конкурса «Новые кадры оборонно-промышленного комплекса». По результатам мониторинга деятельности учреждений высшего образования России ЧГУ третий раз подряд признан эффективным вузом. Наши студенты и преподаватели добились немалых успехов в учебной, научной, спортивной, культурной сферах.

Университет продолжает социальную поддержку обучающихся и работников. К примеру, в течение октября, ноября, декабря 2014 года студентам установлена повышенная академическая стипендия в размере 4000 рублей. Преподаватели и сотрудники также регулярно поощряются стимулирующими выплатами.

Сегодня мы стоим на пороге нового года. Каким он станет, что он принесет, зависит во многом и от нас самих. Уверен, что вера в свои силы, энтузиазм, ответственность помогут осуществить все планы, сделать нашу жизнь более интересной, насыщенной и яркой.

От всей души благодарю весь коллектив ЧГУ, наших надежных партнеров за поддержку и понимание! Ведь только вместе мы можем добиться тех высоких целей, которые ставим перед собой.

Пусть эти новогодние праздники пройдут в теплой, домашней атмосфере, среди самых дорогих вам людей и принесут много счастливых, незабываемых мгновений! От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, счастья, оптимизма, мира и любви!

**А.Ю. Александров,
ректор Чувашского государственного университета
имени И.Н. Ульянова.**